

金 日 成

庆祝反日人民游击队的建立

全世界劳动者团结起来!

金 日 成

庆祝反日人民游击队的建立

1932年4月25日

在反日人民游击队成立仪式上的讲话

同志们！

今天，我们为了开展反对日本帝国主义的武装斗争，打倒日本帝国主义强盗，实现光复祖国的历史事业，组织了反日人民游击队。

日本帝国主义者霸占我们祖国已经有二十多年了。今天，我国三千里锦绣河山在日本帝国主义者的铁蹄下完全变成了殖民地，具有五千年悠久历史和灿烂文化的我们民族，变成了日本帝国主义者的殖民地奴隶，遭受着残酷的剥削和压迫。日本帝国主义野心勃勃地扩大对大陆的侵略，随着，我们祖国和民族的命运也越来越悲惨了。

去年九月发动侵略战争霸占了满洲的日本帝国主义者，疯狂地扩大对大陆的侵略，更加恶毒地肆行对朝鲜人民的白色恐怖。

日本帝国主义者为了把朝鲜作为侵略大陆的“巩固的后方”，完全剥夺了我国人民的言论、出版、集会、结社等起码的政治自由，用刀枪阻挡着他们的革命斗争，到处大批逮捕、监禁和屠杀无辜的人民。

日本帝国主义者对朝鲜人民的野蛮暴行，在东满等满洲土地上也达到了极点。日本帝国主义者为了扑灭我国人民的反日斗争，每天都在袭击朝鲜人居住的村庄，

疯狂地施逞着杀光、烧光、抢光的暴行。因此，被霸占了祖国的我们同胞，到了异国土地上也遭到悲惨的死亡。形势要求我国人民是坐地等死，还是为生存而起来斗争，从这两条道路中选择一条。

现在，我国人民为反抗日本帝国主义的野蛮暴行，毅然决然地站了起来在各地进行着斗争。

工人、农民正在用开展暴力斗争来回答日本帝国主义的法西斯暴力镇压，爱国热血沸腾的青年们三五成群地寻找新的斗争的道路。现在正处于春荒中的豆满江沿岸的延吉、汪清、和龙、珲春等许多地方，有十多万农民在朝鲜青年共产主义哲的领导下，奋起投入了反对日本帝国主义及其走狗和反动地主的斗争。

反对日本帝国主义的斗争，在中国人民中间也大力地开展着。中国人民为反对日本帝国主义者霸占满洲而进行着抗日救国运动，在东满等许多地方，组织了抗日救国军、抗日义勇军等抗日部队，同日本帝国主义进行着斗争。

这一切形势的发展，证明了我们早在两年前在长春县卡伦提出的武装斗争路线的正确性。事实上，现在正是我们大力组织革命武装力量，全面开展武装斗争的适当的时机，最好的机会。

我们青年共产主义者和革命人民，经过长期的浴血斗争，打下了组织人民游击队的基础。

我们在一九三〇年七月建立了朝鲜革命军，是为武装斗争作准备的第一项工作。朝鲜革命军是我国第一支马克思列宁主义的武装组织。朝鲜革命军战士们深入到城市和农村的广大地区，在工人、农民、青年学生中间有力地展开政治、军事活动，为组织游击队做了准备工作。

后来，我们在各地组织了共产主义青年同盟等许多革命组织，广泛地组织了半军事组织——赤卫队，在东满各地还组织了游击队小组，虽然并不大。

我们这样积极促进了建立游击队的准备工作，打下了组织反日人民游击队的牢固基础。

我们大力进行了培养反日人民游击队的组织骨干的工作，在朝鲜革命军战士、共青盟员和反帝青年同盟盟员中间加强组织生活，把他们的思想意志锻炼得更加革命化、更加坚强，使他们积累革命斗争所需要的宝贵经验。

在组织反日人民游击队的准备工作中，重要的问题之一是改善同中国抗日部队的关系。由于左倾冒险主义者发动的五·三十暴动的后果和日本帝国主义者为了离间朝鲜人民和中国人民，制造侵略满洲的借口，而制造的“万宝山事件”，在满洲有一个时期有些中国人和中国抗日部队，对朝鲜人民和朝鲜共产主义者有过错误的认识。他们对朝鲜人民和朝鲜共产主义者采取了敌视和谋害的行为。在朝鲜，一些流氓在日本帝国主义的指使下

制造了所谓“排斥中国人运动”。因此，朝中人民之间的关系达到了十分险恶的状态。可是，我们深入到中国抗日部队中去进行了自我牺牲的耐心的工作，并作出了为反对日本帝国主义而坚决斗争的实际榜样，这在一定程度上改善了朝中人民之间的关系，使敌视过我们的一些中国抗日部队，丢掉他们的错误认识，和我们一起进行抗日斗争了。

我们开展了提高人民群众的政治觉悟，把他们团结在组织里的斗争，在豆满江沿岸一带的许多农村地区，牢固地打下了能够开展武装斗争的革命化的群众基础。

今天，我们在为组织人民游击队做准备工作的过程中取得的这一切成就的基础上，组成了我国第一支马克思列宁主义革命武装力量——反日人民游击队，并宣布它的成立。

反日人民游击队，是由反对日本帝国主义及其走狗，热爱国家和人民的工人、农民、爱国青年组织起来的，是真正维护人民利益的革命武装力量。

人民游击队要达到的目的和它的使命是，在朝鲜推翻日本帝国主义的殖民统治，实现朝鲜人民的民族独立和社会解放。

我们由于建立了反日人民游击队，所以就准备了直接承担并引导作为我国反日民族解放运动的主流武装

斗争的原动力，给了日本帝国主义侵略者以决定性的打击，能够使我国反日民族解放斗争向更高的阶段发展了。

反日人民游击队的建立，将给在日本帝国主义的殖民地奴隶处境中呻吟的朝鲜人民以巨大的力量和勇气，使他们奋起投入反日斗争，从而在贯彻抗日统一战线路线和马克思列宁主义建党方针的斗争中，打开了新的局面。

同志们！

我们要根据当前形势的要求，全力以赴地全面开展武装斗争。

为了全面开展武装斗争，首先要壮大反日人民游击队的力量。

只有把人民游击队发展成为大部队的革命武装力量，才能给日本帝国主义者的反革命武装力量以决定性的打击，才能扩大和发展武装斗争，加强其影响，进一步发展整个朝鲜革命。

为了加强游击队，所有指挥干部和队员要具有对革命的无限忠诚。

高度的革命觉悟、对革命的无限忠诚，是人民游击队能够战胜日本帝国主义，取得胜利的力量源泉和决定性保证。因此，人民游击队的所有指挥干部和队员，要加强政治学习，用马克思列宁主义和朝鲜革命的战略策略牢固地武装起来，在斗争中不断地锻炼自己，确立革

命世界观，在任何困境中都坚守革命气节。

与此同时，游击队的指挥干部和队员要互相爱护，从思想上紧密团结起来，同人民建立血肉联系，维护群众的切身利益，遵守铁的纪律，高度发扬自己作为真正的人民军队、革命军队的良好政治道德品质。

我们要想战胜日本帝国主义强盗，就要尽快壮大游击队队伍。为了壮大游击队队伍，我们首先要大量吸收经过实际斗争考验的先进的爱国青年。只有这样，人民游击队才能成为真正的人民军队，革命军队。

在壮大游击队队伍的同时，我们还要解决更多的武装。单凭一颗爱国心，是不能战胜装备现代精锐武器的日本帝国主义者的。要想战胜武装的敌人，自己就要武装起来。

我们既要奇袭敌人夺取武器，也要靠自己的力量来制造，不断地加强游击队的武器装备。

为了进一步加强反日人民游击队，游击队的指挥干部和队员们要掌握灵活的游击战术，要善于活用这种战术。

只有掌握灵活的游击战术，才能用少数力量也把在数量上和技术上占优势的敌人变成弱者来加以消灭，也能夺取武器。

目前，游击队的指挥干部和队员们，不大懂得怎样开展游击战。对在没有国家后方和正规武装力量的支援

的情况下，要同日本帝国主义作斗争的我们来说，又没有什么可作参考的游击战争的经验。

在这种情况下，我们要一面不断地进行斗争，一面积累战斗经验，一个一个地创造出新的游击战术来。

在开展游击战方面，我们要把在最大限度地保存游击队的力量的情况下消灭大量敌人作为基本原则。为了在保存游击队的力量的情况下大量消灭敌人，要在准确地估计当前的情况和敌我力量对比的基础上，只进行必能取胜的战斗。

我们要掌握主动，开展积极的战斗，要把保存游击队的力量同消灭敌人这两者很好地结合起来。

为了在保存自己的力量的情况下消灭大量敌人，游击队要准确地掌握敌人的弱点，并很好地利用它。日本帝国主义军队存在着作为侵略军队的根本弱点和不熟悉这一带自然地理环境等各种弱点和局限性。我们要积极助长并最大限度地利用敌人的这种弱点，到处开展伏击战、袭击战，使敌人陷入被动，不断地消灭他们。

其次，要积极推进在豆满江沿岸的北部朝鲜一带和东满地区建立人民游击队能够进行活动的游击区的工作。

为了开展游击斗争，要有游击队可以依靠的游击根据地。

在目前情况下，从自然地理条件和居民成分来看，我

认为，在豆满江沿岸一带建立游击根据地，是最合适的。

要制定今后进一步扩大游击根据地，同在鸭绿江沿岸一带和南满等地进行活动的朝鲜独立军密切联系开展游击斗争的方针。同国内革命组织也要建立更密切的组织关系，使革命根据地逐步靠近国内。

其次，我们要更有力地开展建立同中国人民的抗日统一战线的工作。

为了建立同中国人民的抗日统一战线，要建立同中国抗日部队的抗日联合战线。

中国抗日部队，是能够同我们一起为反对朝中人民的共同敌人日本帝国主义而斗争的武装力量。抗日部队是不小的武装力量，占据着满洲的广大地区，进行着军事活动。因此，人民游击队建立同中国抗日部队的联合战线，对于更进一步孤立和削弱日本帝国主义侵略势力，保证抗日武装力量占稳固的优势，具有巨大的意义。

我们已经不倦地耐心地开展对抗日部队的工作，在一定程度上改善了同他们的关系。

但是，人民游击队和抗日部队的关系还没达到能够建立全面的抗日联合战线的阶段，有些抗日部队的官兵受了日本帝国主义的民族离间阴谋的蒙骗，敌视朝鲜共产主义者和反日人民游击队。在这种情况下，我们要继续耐心地不倦地进行对抗日部队的工作。

为了加强对抗日部队的工作，首先，要由朝鲜共产主义者再组织一些别动队，并加强它的作用。

在游击队的力量还薄弱，一些抗日部队官兵敌视朝鲜共产主义者和人民游击队的情况下，我们要通过别动队的活动，改善同抗日部队的关系，并壮大人民游击队的力量，同时逐步为建立全面的抗日联合战线作准备。

别动队要深入到抗日部队中去，一面同他们一起活动，一面通过说服和实际榜样，让抗日部队官兵看到朝鲜共产主义者和反日人民游击队是真正的爱国者和为反对日本侵略者而勇敢斗争的战士，从而使他们对朝鲜共产主义者具有正确的认识，并使他们积极地参加抗日斗争。

为了加强对抗日部队的工作，还要进一步加强抗日士兵委员会的作用。

在对抗日部队的工作范围日益扩大的情况下，进一步加强专门做他们工作的抗日士兵委员会的作用的必要性就迫切地提出来了。

抗日士兵委员会要统一掌握和解决在对抗日部队的工作中出现的问题，及时纠正产生的偏向。

要想有效地开展对抗日部队的工作，就要积极发动人民游击队的所有队员和广大革命群众，以大规模群众运动开展对抗日士兵的工作。只有这样，才能消除抗日部队对朝鲜人和朝鲜共产主义者的错误偏见。

其次，人民游击队要做好群众的工作，加强同人民群众的血肉联系，在人民群众的积极的支持和声援中进行斗争。

目前，我们是在既没有国家后方，也没有外部支援的艰苦情况下同强大的日本帝国主义进行斗争。

我们要具有只相信自己的团结的力量，靠自己的力量战胜敌人的坚定信念。所谓自己的力量，就是指组织起来、团结起来的人民群众。

我们要只相信组织起来、团结起来的人民的力量，并依靠人民的力量开展游击战。

同人民群众的血肉联系，人民群众的积极的支持和声援，是人民游击队的力量的源泉和胜利的重要保证。因此，人民游击队要在队伍内确立对人民群众的革命的正确观点和态度，建立积极保护人民生命财产的严格纪律，无论何时何地都要依靠人民群众的力量进行斗争，积极维护人民的利益。

同时，反日人民游击队要在朝中人民群众中积极开展组织工作和政治工作，使他们千方百计地支持和声援反日人民游击队，并与武装斗争相配合，到处有力地开展反对日本帝国主义的政治斗争。

同志们！

我们是将开拓祖国和民族的命运的值得自豪的反日

人民游击队的第一批成员。

祖国和民族的前途，完全取决于我们如何进行斗争。

我们要冲破任何困难和障碍，出色地完成在祖国和民族面前所担负的任务。

让我们大家都为完成光复祖国的历史事业，更高地举起革命的红旗，有力地开展反对日本帝国主义的武装斗争。